25

1250

/ 25 |25

— 15 L625

/ 25625

— |5

— 15 L625

— 5% |;325

— 5%

— 5% Da25

— 5% |;325

1525|525

— 5% Da25

H.H.=-0,850
S.H.=-1,650
TYP 1
H.H.=-0,850
S.H.=-1,650
TYP 1
H.H.=-0,850
SH.=-1,650
TYP 1
4500

1525|525

o] -
H.H.=-0,850
SH.=-1,650
TYP 1
o] .
H.H.=-0,850
S.H.=-1,650
TYP 1
H.H.=-0,850
S.H.=-1,650
TYP 1
4500

H.H.=-0,850
SH.=-1,650
TYP 1
H.H.=-0,850
SH.=-1,650
TYP 1
H.H.=-0,850
SH.=-1,650
TYP 1
4500

2250

H.H.= 0,850 H.H.= 0,850
SH.=-1,650 S.H.=—1,650
TYP 1 p 1B 15 TYP 1] 00
R /
sl || 2slsl & — B Qe 2 8
IREREE Tk 2
- 875 |, 875 - 2250
HH = ~0,850 1??0 \H.H. 0,850 - o), [iri=—og%0
S.H.=-1,650 | S.H.=-1,850 = —0.850 SHe 2.05
e | P 2 SH.= 1,850 ™ 5
| TYP 4
1<) A I PR e =) A las - R - las
H.H.=-0,850 \H.H.:—O,850 \H.H.:—O,850 \H.H.:—O,850 \H.H.:—O,850
S.H.=-1,650 1760 S.H.=-1,850 S.H.=-1,650 SH.=-1,650 SH.=-1,650
TYP 1 | TYP 2 TYP 1 TYP 1 TYP 1
2 T = BN |&lsl - S 2
H.H.=~0,850 8754|/875 \H.H.:—O,SSO \H.H.:—O,SSO \H.H.:—O,850 \H.H.:—O,SSO
S.H.=—1,650 1750 SH.=-1,850 S.H.=—1,650 SH.=—1,650 S.H.=—1,650
TYP 1 | TYP 2 TYP 1 TYP 1 TYP 1
4500 4500 4500 4500 4500

H.H.= -0,850
| SH.=-1,650
L1450 | 1050 ¥ TYP 1
B é 2| 2
. \ =
1050| 1450\ |H.H.=-0,850
%500 MSH= -2,050
! TYP 5
|
|
|
bk lEg
1\

— |55(p%5

=-0,850

SH.=-1,850

TYP 4

12%50

1000 [>00[, 1000

— 155 b625

H.H.=-0,850

SH.=-1,650

/ 25525

TYP 1

1260

— 5% b625

H.H.=-0,850

— 155165

S.H.=-1,650

H.H.=-0,850
SH.=-1,650
TYP 1
H.H.=-0,850
S.H.=-1,650
TYP 1

4500

TYP 1

— 1525|625

4500

H.H.= —0,850
SH.=-1650
TP 1] 0
]
\H.H.:—O,850
SH.=-1,650
TYP 1
l&lsl -
\H.H.:—O,BSO
SH.=—1650
TYP 1
4500

H.H.=-0,850

S.H.=-1,850

TYP 4

1125

1125

2250

o
(<
=
~

H.H.=-0,850

= | 1000 |, 1000

SH.=-1,850

TYP 3

D
(e}
f==]
~

H.H.=-0,850

| 1000 | 1000

S.H.=-1,850

TYP 3

| 875

- 1125 |

H.H.=-0,850

S.H.=-1,850

TYP 3

1125

1125

2250

SH=-2700 —
T H.H.=—1,900 H.H.= 0,850 H.H.= 0,850
: S.H.=-2,700 2000 SH.= 1,650 S.MH.=-2,050
P 1 1000 | [1006 P 1 TYP 5
....................................... ( R N
,??__:-_L =| 2 £ S EET — ;,?i,_.u_z_ — £ “§
o~ - _T_ . :’:Q .LE') o — — _T__LO g ol AT . AT . g o~
o < o () [l [Ye)
Rl g g | =
25]525 25(525 -~ '
H.H.= 0,850 - 1500 T 1800|100}, [ri.=~0,850] 1050 o, 050
SH.=-2050 | S H.=~2,700 SH.=-2,700 SH.=-2050
TYP 5 , P 5 P 3 TYP 5 =
| HH.= 0,850 =
l S.H.= 1,850
| TYP 3
g — |—h—| 33— —| 4 |- — hEs i - =
H.H.=-0,850 \H.H.:—O,SSO I5) \H.H.:—O,SSO 25\H.H.:—0,850 \H.H.:—O,SSO 2
SH.=-1,650 1760 SH.=-1,850 SH.=-1,650 S.H.= 1,650 SH.=-1,650
TYP 1 : VP 2 TYP 1 TYP 1 H.H.=-0,850
| S.H.=-2,050
: H.H.= 0850 -
| SH.= 2,050 1050 K00, 1050
~ P 5] - _
2 — o N8 — +HR8 — 4 [ 2B LS = -
: RER 2k REE R
HH.=-0,850| |85 4L875 \H.H.:—O,SSO 25!/625\H.H.=—O,850 25!/625\H.H.:—O 850 \H.H.:—O,850
SH.=—-1650 1750 SH.=—-1850 SH.=—-1650 SH=- SH.=—-1650 2
TYP 1 | TYP 2 TYP 1 TYP 1 2
| H.H.= —0,850
. S.H.= 1,850
| TYP 4
4500 4500 4500 4500 4500 6000

H.H.=-0,850
S.H.=-1,850
TP 4

H.H.=-0,850

SH.=-1,850

TYP 4

6000

H.H.=-0,850

S.H.=-1,850

TYP 4

1125

1125

2250

(=
o
=
~

H.H.=-0,850

— 1000 |, 1000

S.H.=-1,850

TYP 3

\H.H.:—O,850
SH.=-1.850
VP 3
\H,H,=—O,850
SH.= 1,850
VP 3
\H.H.:—O,SSO
SH.= 1,850
VP 3
H.H.= —0,850
SH.= —1,850
TYP 4

6000

6000

H.H.=-0,850

S.H.=-1,850

TYP 4

1125

1125

2250

D
(e}
=
<~

H.H.=-0,850

= L1000 |, 1000

SH.=-1,850

TP 3

6000

125

1125

125

— 1125

=

4000

=

4000

=

4000

=

4000

=

HH.= 0,850 H.H.= 0850
SH=—1850 SH=—1850
T 4 TP 4
HH.= 0850
SH=—1650
VP 1 .
HH.= -0.850
SH=—1650
VP 1
HH.= —0.850 \H,H,=—O,85O
SH=—1850 SH=—1850
TP 4 TP 4
6000

Poznamky

1. Dokumentace slouzi jako Zadavaci a neni uréena k realizaci.
Vytyéeni konstrukci dle vykresa architektonicko-stavebniho reseni.

3. Kotveni ocelovych sloupl do zdkladovych patek dle vykres( &asti ,,Stavebné-konstrukéni
feseni - ocel”.

4. Hydroizolace dle vykrest architektonicko-stavebniho reseni

5. £0,000=342,700 m n. m. B. p. v.

Material y
Podkladni beton: C16/20 X0
Beton — patky: C25/30 XC2 XAl

Vyztuz BS00B

Zakladové patky

7B zakladové patky budou zaloZeny na 50 mm podkladniho betonu a 250 mm tl. $térkovych
polstatich frakce 0/32 hutnénych ve 2 vrstvach.

Pozadovana navrhova Unosnost zeminy pod Stérkovymi polStafi ve vrstvé piscitych jili F4 CS+G je 150
kPa a musi byt prokdzéna statickymi zatéZzovacimi zkouskami pred betondZi patek.

PoZadovand ndvrhova Unosnost stérkového polStafe na zdkladové spéfe pod patkou je 300 kPa a
musi byt prokazana statickymi zatéZzovacimi zkouskami pred betonazi patek.

Tato dokumentace slouzi jako podklad k zadavaci dokumentaci

pro vybér zhotovitele

OBJEDNATEL:

Plzeriské méstské dopravni podniky, a.s.

Plzefiske méstské m Denisovo nabiezi 920/12
dopravni podniky

301 00 Plzen - Vychodni Predmésti

spole¢nost "MP + MMD - Vozovna Slovany", spoleé¢nik 1: spole¢nik 2:

METROPROJEKT Praha a.s. M Mott MacDonald CZ, spol. s r.o.
nam. |. P. Pavlova 2/1786

120 00 Praha 2

mEeTRoPROJEKT WWW.Mmetroprojekt.cz

tel.: +420 296 154 105

Souprava Eislo:

Narodni 984/15
110 00 Praha 1

MOTT tel.: +420 221 412 800
MACDONALD www.mottmac.com

HIP: Podpis: | Nazev a ucel dila:

Ing. Jan Koéi % v

tel: 296 154 401

Stupeti: DPS

REKONSTRUKCE VOZOVNY SLOVANY
Plzen, Slovanska alej 35

Zpracovatelsky utvar:

Agile

‘ Consulting
Na Vyhlidce 286/64, 190 00 Praha 9| Engineers I

Nazev ¢asti dila:
E. Stavebni ¢ast - stavebni soubory
SOD | Objekty vrchni stavby (VST) E

tel: 736 535 478, www.agile-ce.cz E.1 Objekty pozemnich staveb A

Odpovédny projektant: Podpis: | Nazev pfilohy: Zména:
Jan Tomsi, MSc CEng SO VST 01/3 Stavebné-konstrukéni feseni - beton

Vypracoval: Podpis: -
Tomas Kalab ke?— Zaklady Cislo pril

Sat V20/2038 |Daum 11/2019

Pocet 8xA4 |Méfo:  q:100 [icD: 19 7246 006 05 03 0z | 002
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